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Μαθητικός Διαγωνισμός Ψηφιακής Καινοτομίας 
και Νέας Επιχειρηματικότητας: 1ο βραβείο σε 
βοηθήματα για άτομα με αναπηρία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Δύο καινοτόμα εξαρτήματα βασισμένα στην ψηφιακή τεχνολογία, που θα 
διευκολύνουν τη ζωή των συνανθρώπων μας με προβλήματα όρασης και ακοής, 
εμπνεύστηκαν δύο μαθητές, βάζοντας έτσι τη δική τους, ξεχωριστή σφραγίδα στο 
δύσκολο δρόμο της επιχειρηματικότητας.

 

Οι μαθητές της Β’ Λυκείου, Νικόλαος Τσιλίκας και Κωνσταντίνος Παργινός, που 
φοιτούν στο Β’ Αρσάκειο Γενικό Λύκειο Ψυχικού, απέσπασαν το πρώτο βραβείο στο 
μαθητικό διαγωνισμό Ψηφιακής Καινοτομίας και Νέας Επιχειρηματικότητας.

 

Η πρόταση των μαθητών, που διακρίθηκε για τη στοχευμένη πρωτοτυπία της, 
αφορούσε τη δημιουργία μιας μεσαίας επιχείρησης με την επωνυμία «e-
κανότητες». Η επιχείρηση που «έστησαν στα χαρτιά» οι δύο μαθητές είχε σκοπό 
την παραγωγή και την προώθηση στην αγορά δύο εξαρτημάτων με έξυπνους 
αισθητήρες για άτομα με ειδικές ανάγκες.

 

Το ένα προϊόν που σχεδιάστηκε για να διευκολύνει το βάδισμα των τυφλών 
στηρίζεται στην τεχνολογία κυμάτων. Το δεύτερο είναι ένας ψηφιακός 
αποκωδικοποιητής της νοηματικής γλώσσας, που διευκολύνει την επικοινωνία 
όσων έχουν προβλήματα ακοής.

 

Ο διαγωνισμός διοργανώθηκε από το Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Επιχειρείν του 
τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, σε συνεργασία με το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος, το Πανεπιστήμιο της 
Κύπρου και ακόμη 10 ιδρύματα της χώρας μας.
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Στόχος 

του μαθητικού διαγωνισμού, που γίνεται για τέταρτη χρονιά φέτος, είναι να 
αναδειχθεί η νεανική καινοτομία και επιχειρηματικότητα στους ψηφιακούς χώρους 
του Διαδικτύου και του κινητού, καθώς και να εκπαιδευτούν οι μαθητές στη 
δόμηση του επιχειρηματικού σχεδίου και στην πιθανή υλοποίηση της ψηφιακής 
υπηρεσίας.

 

Εκτός από το βραβείο, οι δύο μαθητές κέρδισαν υποτροφία για το Θερινό Σχολείο 
Νεανικής Επιχειρηματικότητας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, το οποίο 
θα διεξαχθεί στα τέλη Ιουνίου.

 

Η απονομή των βραβείων έγινε την περασμένη Πέμπτη κατά τη διάρκεια του 10ου 
Φοιτητικού Συνεδρίου που διοργάνωσε το ΟΠΑ με θέμα: «Ευ επιχειρείν και 
αειφορία στο μεταβαλλόμενο οικονομικό περιβάλλον».

 

Στο φετινό διαγωνισμό οι μαθητές κλήθηκαν να προτείνουν μια καινοτόμο ιδέα 
που να αξιοποιεί επιχειρηματικά τις νέες τεχνολογίες για νέες υπηρεσίες, τόσο 
στην ελληνική όσο και στη διεθνή αγορά.

 

Η συγκεκριμένη πρόταση περιελάμβανε όχι μόνο τα χαρακτηριστικά της ιδέας 
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αλλά και τον τρόπο υλοποίησής της, που μπορεί να εξελιχθεί σε επιχειρηματική 
δραστηριότητα.

 

Μέχρι σήμερα, έχουν πάρει μέρος στο διαγωνισμό πάνω από 130 μαθητές από 79 
Λύκεια σε όλη τη χώρα. Στο φετινό διαγωνισμό συμμετείχαν 25 ομάδες μαθητών 
από 17 σχολεία.

 

Υπεύθυνη του προγράμματος της «Επιχειρηματικότητας» στο Β’ Αρσάκειο Γενικό 
Λύκειο Ψυχικού είναι η καθηγήτρια Πολιτικών και Νομικών Επιστημών, Δήμητρα 
Χατζηαγγελάκη.
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